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PARTE II (N5 — N8)
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F: Scusi, a che ora parte il prossimo autobus per 1'aeroporto?

M: Alle nove e quindici minuti.

F: E il numero 10, vero?

M: §Si,1l 10. E la fermata e proprio 1i di fronte. Vede? Dove ci sono
quelle persone ad aspettare...

D: A che ora parte 'autobus?
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F1: Guarda, c’¢ anche la madre della piccola Lara. E proprio
una bella donna, cosi elegante...

F2: Ma qual e? .

F1: Non la conosci? E quella signora che parla con il maestro,
quella con 1 capelli corti, neri, con il vestito a righe...

F2: Ah, e lei! Ma quanti anni ha?

F1: Piu o meno quaranta, credo.

D: Qual e la mamma di Lara?
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M1: E da tanto che non vedo Mauro. Che fa? Lavora ancora in
quel negozio di vestiti in piazza Dante?

M2: Come? Non lo sai? Non lavora piu li. Adesso ¢ in Francia, a
Parigi. .

M1: A Parigi ? E come mai? E in vacanza?

M2: No. Frequenta un corso di cucina francese.
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D: Cosa fa ora Mauro?
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F: Ma... Davide! E tuo questo calzino?

M: Dove, mamma?

F: Qui in salotto, sulla poltrona, vicino alla finestra...

M: Oh, si, scusa...

F: Come sei disordinato!

D: Dov’e 1l calzino di Davide?
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PARTE IV (N18 — N15)
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M: Pietro il giovedi non lavora, e il suo giorno libero. La
mattina va in piscina a nuotare e pol va a pranzo da sua
madre. La sera di solito va al cinema, da solo o con un
amico.
D: Che cosa fa il giovedi sera Pietro?
a) Fa sport
b) Va da sua madre
c¢) Va al cinema
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F: Leila mattina fa colazione a casa o al bar?

M: Quasi sempre a casa, insieme a mia moglie.

F: Ah, d'accordo. E... cosa mangiate di solito?
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M: Mia moglie prende del te, pane, burro e marmellata, dello

yogurt con la frutta... Io no, io solo un caffe e due biscotti.
D: Cosa prende di solito lui a colazione?

a) Un espresso al bar

b) Dello yogurt alla frutta

c¢) Un caffé e dei biscotti
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F: Fabrizio, senti, sabato vengono da me degli amici. Se volete
venire anche tu e Serena...
M: Grazie per I'invito, Carla, ma 1o sabato ho un impegno.
Devo vedere un amico.
F: E Serena?
M: Non so. Lei di solito il sabato va dai suoi genitori...
D: Perché sabato Fabrizio non puo andare da Carla?
a) Perché deve andare dai suoi genitori
b) Perché deve incontrare un amico
c¢) Perché vuole uscire con Serena
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PARTE III (N50 - N56)
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